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ACTA DE SESION NUMERO 06

SESION ORD¡NARIA DEL AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE

JUANACATT-AN JAL¡SCO, DEL DtA 28 VETNTTOCHO DE DICIEMBRE DEL

2OI8 DOS M¡L DIECIOCHO.

En el municipio de Juanacatlán Jalisco al día 28 de diciembre del año uot8, siendo las 12 hrs con

dieciocho minutos, del día y hora señalados por lo que, de conformidad con lo Previsto en los

artículos r15 de la constitucíón Polftica de los Estados Unidos Mex¡canos, 14, 29 fracción I

primera, )i, )2, ].],,4? fracción lll tercera y 63 de la Ley de Gobiemo y la Administración Públíca

Municipal del Estado de Jalisco, los artículos 1,6,7,8,9, 16 y 18 del Reglamento Orgánico del

Gobierno y la Administración Pública del Municipio de Juanacatlán Jalisco, tenga verificativo la

sesión ordinaria delAyuntamiento del Municipio deJuanacatlán Jalisco, para el año uorS - 2021.

En el uso de la voz la presidenta Municipal Adriana Cortes González: Acto continuo, se procede

a celebrar la sesión de conformidad a Io dispuesto Por el Reglamento Olgánico del Gobiemo y

la Administración Pública del Municipio de Juanacatlán, Jalisco.

PRIMERO: Llsta de aslstenc¡a, yer¡ficaclón del quórum legal e instalación de la sesión.

En el uso de la voz la Presidenta Municipal Adriana Cortes Conzález: Solicito al Secretario

General Héctor Hugo Gut¡érrez Cervantes pase lista de asistencia a los regidores Presentes,
manífestando de manera verbal diciendo presente:
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PRESIDENTE MUNICIPAL

síNDrco
REGIDORA
REGIDOR

REGIDORA

REGIDOR

REGIDORA

REGIDOR

REGIDORA

REGIDORA

REGIDiORA

ADRIANA CORTES GONZALEZ

VICTOR LUCIO ALVAREZ DE ANDA

YOBANA CHAVEZ VALENZUETA
JUAN JOSE qUIRARTE ALMARÁZ

MARLEN FLORES TERRONES

MARTÍN HERNÁNDEZLOPEZ

OFELIA LUqUE MUÑÓZ

FRANCISCO DE I.A CERDA SUAREZ

MA. TERESITA DEJE5Ú5 NUÑO MENDOZA

ALEXIS MABEL CHAVEZ DUEÑAS

FLOR CECtLtA TORRES ROCHA

Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente

R
En el uso de la voz el Secretario Héctor Hugo Gutiérrez Cervantes: Contando con la Existencia

de la totalidad de los regidores se declara gue existe quórum Legal Par¿ sesionar.

En el uso de la voz la presidenta Munícipal Adriana cortes González: Como marca el artlculo 3z

de la Ley del Gobiemo y ta Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, se declara

legalmente instalada la sesión ordinaria del Ayuntamiento del Municipio de Juanacatlán, Jalisco.

Se propone para regirla el siguiente orden del día, pidiendo al Secretario General proceda a dar

lectura.

Ll pt65ente Íojo conesponde ol Acto 04 de ld Sesjón solemm
oel Ayuntomiento de )wnocotlón, de Íecho fl de dic¡embre del 2018,
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1. Lista de Asistencía, verifícación del quórum legal e ínstalación de la sesión.
2. Aprobación del orden deldía.

l. Aprobación del Acta número o5 de Sesión Solemne de fecha 19 de diciembre de rol8.
4. Propuesta y en su caso aprobación del Acuerdo con carácter de dictamen número lll de

la Comisión de Hacienda Municipal y Patrimon¡o, de fecha 26 de diciembre de 2oi
presenta el proyecto del presupuesto de egresos para el eiercicio fiscal 2or9.

5, Propuesta y en su caso aprobacíón del Acuerdo con carácter de díctamen número lV
la Comisión de Hacienda Municipal y Patrimonio de fecha z6 de diciembre de 2olE.

6. Propuesta y en su caso aprobación para que se autorice el pago por Ia cantidad de
668,98o.95(seiscientos sesenta y ocho mil novecientos ochenta pesos 95/roo) por
concepto del impuesto al valor agregado (lVA) a la obra "PAVIMENTACIÓN CON
coNcRETO H|DRÁUL|CO DE tA CALLE HERRERA Y CA|RO" aprobada en la sesión
extraordinaria de fecha 4 de diciembre de :or8 por un monto de §4,r8r,rJo.96 (cuatro
millones ciento ochenta y un mil ciento treinta pesos 96¡oo)

7. Clausura de sesión.

TER(ERO: Lectura, discusíón y en su caso aprobación del Acta número 05 de fecha r9 de
díciembre de 2or8. Notificada y entregada de manera física para su conximiento prevlo y
dispense de lecürra correspondiente.

En el uso de la voz la Presidenta Municipal Adr¡an Cortes González: quien esté por la afirmatíva
que se apruebe el punto número lll del orden del día, lo manífieste de manera económica
levantando la mano.

En el uso de la voz el Secretarío General Héctor Hugo Gutiérrez Cer,\rantes: Aprobado
poru¡{AruülDAD.

CUARTO:Propuesta y en su caso aprobación del Acuerdo con carácter de dictamen número l¡l
de la Comisión de Hacíenda Municipal y Patrimonio, de fecha z6 de diciembre de zot8 que
presenta el proyecto del presupuesto de egresos para el eierc¡cio fiscal :or9. Notificada y
entregada de manera física para su conocimiento previo y dispensa de la lectura
correspondiente.

Lo preynte foio cofiesponde ol Acto 04 de lo Sesión Solemne
Del Ayuntomlento de )w$c¡tlán, de fecho 1t de d¡c¡embre del 2otg.
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S-EGUNDO Aprobación del orden del dfa:

En el uso de la Voz el Regidor Martin Hemández López: Pedí que se agregara Asuntos Varios. il
En el uso de la voz la Presidenta Munícipal Adrian Cortes Conzález: Bien, Solícita el Regidor H
Martin se anexe también el punto número 8 o<ho Asuntos varios. quien esté por la afirmativa . -.[[
que se apruebe el punto número ll del orden del día, Io manifieste de forma económica q
levantando la mano.

En el uso de la voz el Secretario General Héctor Hugo Gutiérrez Cervantes: Es Aprobado por
UI{AT{IMIDAD.
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MINUTA DE IRA8AJO DE LA COMTSIÓN EDILICIA OE HACIENDA MUNICIPAT

Y PATRIMONIO OEL AYUNTAMIENTO DE JUANACATLÁN, JALISCO.

En Juanacatlán, Jal¡sco, sa€ndo las 10:31 horas de dla miércoles 26 de Diciembre del

año 2018, en les ¡nstaleciones de la Sale de reg¡dores de la Pres¡denc¡a Municipal, citada

po¡ la Prasldanb Adriana Con6 Gon áL¿ en su carácter de Presiderta de la Com&¡óñ

d. H.cl$ds Munlc¡p.l y ffimon¡o, de conformid€d con lo establec¡do en el anlculo 27

de la ley de Gob¡emo y l¿ Administrac¡ón Públic¿ del estado de Jaliro, y demás relativos y

apl¡cables en derecho; se procede a desaho8ar la reunirn de traba¡o ba¡o el s¡Suiente:

ORDEN DET DIA:

1.- Iista de As¡stenda, vermcáción del quórum let¡l.
2.- Aprobac¡ón del orden deldfa.

3.- Propu€rta para su eludio, enálisis y eo su caso aprobación del proyecto del

presupuesto de e8resos para el ejercic¡o f¡sca|2019.

4.- Asuntos Gmerales.

5.- clausura de la ses¡ón.

Í,ESAHOGO:

l.- lJta dc Aslstencia y Declaraclón del Quórum teFl.

En el uso de la voz la Presidmta Adriana Cortes González, en su cáácter de

Presidenta de la Comis¡ón de Hac¡enda Mun¡cipal y Patrimon¡o, groc€d€ a nombrar list¿

de asistencie de los ¡ntegrantes de lá m¡sma:

PRESIDEIúE: Presidenta Adriana Cortes Gonzále¡. prcsente

vocAt t: Sind¡co vlclor tuc¡o Alvare¿ de Anda' presente

VOCAL 2: Regidor Francisco De La cerda $¡'rcz' Presente

VOGAI, 3: Regidora Flor Cecjl¡a Tones Rocha' presente

\IOGAL l: Regidora Yobana CháEz Vahntuela' presente

ll.- Aprobeclón del Men del Dfa'

En el d€sahogo del segundo punto d€l ord€n del dh' eñ el u5o de la vo¿ la Presideñta

Adriana Cortes Gonzáler, en !u c¿rá<ter de Pr6¡d€nte dc la com¡són de Hacienda Mun¡cip'l Y

p*,,,onio, poñe a comideración elofden del df¡,5c 5uieta a rotac¡ón y s€ les pre8r,nta: ¿E5 de

aprobarse el orden del dl¿? Qt ¡eñes ertén a fui/or sfwans€ a manifestarlg levantando la rnano'

SE APRUEBA POR UÑANIMIDAO

lll.- Propu€§te peñ¡ su e§tudb, anál¡sis y en su ceso aprobación del

proyecto del presuPuelo d€ egfÉso§ pera el e¡erc¡Gio fiscal 2019'
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AVA]STA
Documento anero en 17 fojasl

lV.- Asuntos Generales.

1.- Propuesta por la PresHelrta Mun¡c¡pel, para que se eutor¡ce el gasto

hasta por la cant¡dad de S131,9$.m (demo ú€lnta y un m¡l noyGc¡entos

cincuenta pesos m/1ml para el rnanten¡m¡ento de ¡nfraestructura
(alumbrado públ¡co) con los recursos económ¡cos provenlentB del Fondo

de Aportacion€s para el Fortalec¡m¡ento de los Municíp¡os y de las

Demarcaciones territoriales del Distrlto Fed€ral, que se encuentran en h
cuenta numerc 01704f[!r03 a fayor dcl Munftlpio dc Juanacatlán,

\
\
!

V.- Clausura de la Sesión.

Hab¡éndose desahogado en su tdal¡dad el orden del día y ro hüendo más punG
a tretar; se declara clausurada la presente reun¡ón de tr¿balo de b Coanb¡ón de l¡chnde
Mun¡cip¿l y Patrimonio, siendo las 12:18 hor¿s d€l dfa 26 de diciembÉ del 20L ñrm¿odo
de conform¡dad los ¡rtegrantes de la comis¡ón de Hacienda y Patrimonlo Munk¡rC.

luañacatlán, Jalisco; a 26 de d¡ciembre de|2018.

C. ADRIAI{A GOt¡ZAr-EZ
Prc3ldcnla Comitión d€ H¿c¡c.rda Municip¡l y hrimon¡o.

vtcfoR ATVARÍ2 DE AÍ{DA Fn^frosco DE tá cEnDA ST AREZ

Vc.t tVocel 1

Ou¡eñes ertén a favor sírvans€ e manifert¿rlo lev¿ntando la mano.

SE APRUEEA POR UNANIMIDAD

FLOR TORRES ROCHA

Vocal 3
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JUANACATLAN

En el uso de la voz la Presidenta Municipal Adrian Cortes 6onzález: Quien esté por la afirmativa
que se apruebe el punto número lV del orden del día, Io manifieste de forma económica
levantando la mano.

En el uso de la voz el Secretario General Héctor Hugo Gutiérrez Cervantes: Es Aprobado por
U'VAIYIMIDAD.

QUIMO: Propuesta y en su caso aprobación del Acuerdo con carácter de dictamen número lV

de la Comisión de Hacienda Municipal y Patrimonio de fecha z6 de diciembre de 2or8.
Notificada y entregada de manera física para su conocimiento previo y dispensa de la lectura
correspondiente.

Dentro del mismo punto se solicita al pleno del ayuntamiento su aprobación para que se

faculte al Encaqgado de la Hacienda Municipal la transferencia entre partídas del presupuesto
de egresos del eiercicio fiscal zotS; es decir, de la partida 394 a la partida 246, por la cantidad de

S131,95o.5o (ciento treinta y un mil novecientos cincuenta pesos 5o¡oomn) para dar
cumplimiento al presente punto.

En el uso de la voz Ia Presidenta Municipal Adrian Cortes González: Quien esté por la afirmat¡va
que se apruebe el punto número v del orden del día, lo manifieste de forma económica
Ievantando la mano.

oE
Sra?*¡?
rilL#Jlir*oryr*
Juenecátlán

2399
Ce ntr

En el uso de la voz el Secretario General Héctor Hugo Gutiérrez Cervantes: Es Aprobado
UNAfVíl,llDAD.

SEEQ Propuesta y en su caso aprobación para que se autorice el pago por la cantidad de

668,980.95 (seiscientos sesenta y ocho mil novec¡entos ochenta pesos 95¡oo) por concepto
del impuesto al valor agregado (lvA) a la obra "PAVIMENTACIÓN cON (ONCRETO HIDRÁULICO

DE LA CALLE HERRERA Y CAIRO" aprobada en la sesión extraordinaria de fecha 4 de diciembre
de 2018 por un monto de §4,18r,110,96 (cuatro millones ciento ochenta y un m¡l ciento treínta

Pesos 96/roo).

En el uso de la voz el Secretario General Héctor Hugo Gutiérrez Cervantes: Es Aprobado por
UNANIM'DAD.

\
\.r

T
\
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llJ

§

En el uso de la voz la Presidenta MunicipalAdrian Cortes González: Quien esté por la afirmativa
que se apruebe el punto número Vl del orden del día, lo manifieste de forma económica
levantando la mano.

En el uso de la voz el Secretario General Héctor Hugo Cutiérrez Cervantes: Continuando con el
punto número Séptimo Asuntos Generales. En el uso de la voz la Presidenta Municipal Adrian
Cortes González: Pido la voz en asuntos Generales, ¿alguien más muchachos? Alguien más que

quierd pedir la voz para que sea algo más ordenado, si alguien tiene un asunto a tratar en
asuntos generales. Entonces soy yo, francisco,Flor, Víctor y Alexis, ¿Alguien más? Todo bien.
En el uso de la voz el Secretario General Héctor Hugo Gutiérrez Cervantes: Entonces
continuando en ese orden comenzamos con la Presidenta Adriana Cortes González.

a) En el uso de la voz la Presidenta Municipal: Este en los pasados días de octubre acude a
mí una empresa este gestora, no gestora, hacen tramites de gestoría en donde me
hacen del conocimiento que ellos tienen el antecedente de que en el IRC de

Juanacatlán existe un remanente como de un millón trescientos mil pesos, que nos
pueden ayudar ellos a sacarlo, eso se viene de denominado por el timbrado de las

nom¡nas, no sé sí alguno de ustedes conozca el tema?, entonces es el ¡mpuesto que nos

ret¡ran a nosotros los trabaiadores, ese es el lRC, ISR; entonces yo quiero ponerlo a la

mesa porque esta empresa se ve que ha trabaiado con otros Ayuntamíentos, ya la
invest¡gue yo, ha sído de las que menos nos cobran, cobran un porcentaie del 2

ve¡nticinco por cierao, les comentaba en su mornento algunos que ¡niciaron con el 35 yo :N

3732234613
Calle Independencia #1, Co

C.P. 45880. I ua nacatlá n

Lo presente Íoio coÍesponde ol Acta 04 de la sesión Solemne

Del Aruntoñ¡ento de Juonocadán, de ÍechÁ fl de dic¡embre del 2018.
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les decía que era demasiado que no tenia caso, entonces dicen bueno según ellos
fueron baiando es como todo y ellos nos cobran el 25 veinticinco estamos hablando de
un millón tresc¡entos, que tengo el convenio, el (ontrato que igual se los voy hacer
pasar físico a cada uno de ustedes ya en copias par:r que Io lean lo analicen y en el
s¡gu¡ente nos aprueben este punto, igual ümos un error que trae, esas emp
quisieran abarcar los tres años pero nosotros tamb¡én sabemos timbrar la nomin

\
t

a ese
nada más es el remanente que existe de octubre del zor5 dos m¡l qu¡nce a septiembre
del zor8 dos mil dieciocho, que fue la adminístración de Cuco, creo que lo que podamos
rescatar es bueno, igual sin ningún pago sin ningún compromiso, sino se logra no
pagamos nada el Ayuntamiento no pierde dinero, simplemente ganamos, aquf se trata
de ganar¿anar si se saca algo ganamos y sino pues así se queda y les estaremos
informando cual es, igual si en su momento todos quieren que venga esta empresa y
platique con todos nosotros para que conozcan el historíal, como se maneian ellos lo
ponemos a la mesa ¿Qué les parece? Si, bien entonces que quede como Punto de
Acuerdo el entregarles yo una copia del contrato a cada uno de ustedes y si ahorita
quieren que también los cite pam que platiquen con ustedes les parece?, Si, les parece
que sean esos dos para que los conozcan y vean que es transparente, que lo que
saquen entraría directamente al Ayuntamíento y que las cuentas están claritas. ¿si les
parece bien muchachos? Entonces Hugo como Punto de Acuerdo entregar contrato
para que ellos lo analicen y la segunda víctor que t¡ene el contacto con ellos me haga
favor de citármelos para que nos reunamos para que nos expliquen de que se trata ¿si?

Ese es el mío ¿Quién sigue?.

En el uso de la voz el Secretario Ceneral Héctor Hugo Gutiérrez Cervantes: Continuando con el
siguiente orden, se le da el uso de la voz al Regidor Francisco de Ia Cerda Suarez.

b) En el uso de la voz el Regidor Francisco de la Cerda: Si, como antecedente en la sesión
pasada Ordinaria se llevo el punto de acuerdo del día de hoy tratar, en la siguiente
Sesión Ordinaria, es decir la sesíón presente, el tema de villas Andalucía con el tema de
la Problemát¡ca del Agua y que iba a exponemos la situación que guarda el tema del
servicio así como el tema de los permísos de habitabilidad que tiene la empresa, yo creo
que es iusto pres¡onar a la empres, a DOMUS, para que cumpla con la gente más que
nada y que no nos deien a nosotros esa carga, al Gobiemo Municípal, del tema de la
deficiencia del servicio de agua potable que tenemos allá. Entonces habíamos quedado
que se iba a tocar ese punto el día de hoy, si no están preparados sí solicitarlo que en ¡a
próxima reunión se trate profundamente ese tema ¿no? y este ver la manera pues de
pararles, pararles por permisos de habitabilidad hasta que se resuelva el problema del
agua ¿no? Porque ellos están ofreciendo a la sociedad, los clientes que son casa con
buen servicio de agua y resulta que no es ciertq entonces yo creo que es importante
con el antecedente que nos platicaron que por allí hay un fraude en un pozo, tamb¡én
yo creo que es importante que lo aclare DOMUS ese tema y que lo subsane ¿no?. Pues s¡

solicÍtar que en la próxima si se tome ya el tema en el orden del día, Bien

En el uso de la voz el Secretario General Héctor Hugo Gutiérrez Cervantes: Bien, Continuando
con el desarrollo de la sesión se le da el uso de la voz a la Regidora Flor Cecilia Torres Rocha.

c) En el uso de la voz la Regidora Flor Cecilia Torres Rocha:En este caso el compañero ya

comento el punto que íba a tratar, nada mas ten8o unos pendientes, tenemos unas
problemáticas por allf que se trataron con Directores de área, tenemos una alcantarilla
tapada que yo personalmente hable con el señor José y no se le ha dado solución y yo
creo que si es importante que se le dé solución , esta ese problema de la alcantarilla,
tenemos el problema de en una calle ahoríta no tengo los datos, olvide mi cuademo
pero también hay una calle donde tenemos problema con agua potable, este creo que
se está llevando la calle se está metiendo el agua se está desperdiciando el agua,

tenemos un tope entre la calle Colombia y Américas que como ya no está pintado
no lo ven, ya no lo ven y estaocasionando muchos accidentes, yo creo que hay que
tomar cartas en el asunto.
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\En el uso de la voz el Secretario General Héctor Hugo Gutiérrez Cervantes: Bien. Cont¡nuando

con el desarrollo de la sesión se le da el uso de la voz a la Regidora Alexis Mabel Chávez Dueñas.

d) En el uso de la voz la Regidora Alexis Mabel Chaves Dueñas: Yo Tengo básicamente
tres puntos, uno el de obra públíca que habíamos comenta en las anteriores iuntas,
que obras se iban a gestionar porque no hemos analizado en grupo de cómo se va a
proyectar cada obra de las que tengan más necesidades, entonces me gustarla quela
regidor¿ que tenga la comisión nos hiciera el favor de una iunta con Ray para ver
cuales están proyectadas y si no para yo gestionar, yo quería ver ya la manera de yo
gestionar algunas obras para ver la manera de que se realizaran pero la cuestión es de
que no se si ya Ray las tiene proyectadas entonces hay nos vamos a contradecir,
entonces para ya todos tener una idea clara, cuales se va ha hacer, cuales se van
primero y que cantidades se requieren para ya nosotros prever, ese sería un punto,
otro el de salud que también varios trabajadores se han arrimado conmigo, incluso me
comentaron que también lo del impuesto y me decían oyes Alexis en base a lo que

sucedió con el señor, yo creo que andan asustados con lo del señor que tuvo el
problema de salud y yo creo que por de Ricardo me dicen no habrfa manera de que a

nosotros nos doten de un seguro social o de que con lo de ISR de allí nos rebaien o
nos lo cobren, porque yo creo que a nosotros como personas no tenemos, este pues

no tienen garantizada n¡ siquiera tienen un afore que los siga, entonces ellos quieren
ver la manera que se vea eso y más porque va a desaparecer el seguro popular, que se

ha dicho, yo creo que va a aparecer otro nombre no creo que va a desaparecer porque
es muy lógico que desaparezca todo, pero quis¡era que lo viéramos tamb¡én en la

comisión de salud ¿Qué se puede hacer si va a aparecer otro seguro? y si no ver que se

va hacer en casos difciles y síno luego van a ser puras demandas para el
Ayuntamiento, ese sería un tema y otro se me acerco el encargado de la recicladora de
aquí de Tonalá y me dice Alexis había manera de ver yo con el Ayuntamiento con la

Presidenta que volvieran a traer aquí la basura, porque les están cobrando muy caro,
dice que ha zapotlanejo la estaban llevando, yo desconozco las cantidades,
desconozco si hay algún convenio que cumplir, pero el señor dice que está en buena
disposición, él como empresa quiere buscar más opciones de que a nosotros nos
quede más cerca y damos meior precio. Pero eso ya seria que usted lo checara le voy a
pasar el numero y que lo viera no se que día.,. En intervenc¡ón el Secretario General:

¿Se trata de la empresa de CAABSA? Continuando con el uso de la voz la Regidora
Alexis Chávez: Hey, y ya ustedes dicen y lo checansi se pueden ahorran un poco de
dinero ya... En intervenc¡ón y uso de la voz el Regidor Francisco de la Cerda: Eso que
lo trate la Comisión lo tratamos nosotros y ya vemos traemos un dictamen de como
está el tema de Zapotlaneio y como está el tema de CAABSA. En el uso de la Voz
Adriana Cortes González: Un análisis, por ahí este tenemos ya datos pero que les
parece que ya lo veamos en comisión cada tema. Voy a ceder el uso de la voz al
Licenciado Víctor porque también levanto la mano, Víctor adelante,

e) En el uso de la voy el Sindico Municipal Víctor Lucio Álvarez de Anda: Es mad
hacer la mención para que en la siguiente reunión voy a presentar un plan para
Seguridad de los Motociclista en el Municipio ya que hemos tenido algunos accidentes
graves, en los que ha habido desgraciadamente algunos decesos, entonces sí es
ímportante tomar cartas en el asunto respecto al tema de segurídad vial es especifico
con las motocicletas ya que tenemos un aumento de aproximadamente un J7 z en
accidentes viales de Juanacatlán, entonces si es importante que lo veamos porque ya
es un asunto que está afectando a nuestra población.

f) En el uso de la voz la Regidora Flor Cecil¡a Torres Rocha: Yo tengo una duda, en cuanto
a Ia comisión del señor Francisco, este usted comentaba que a los que trabaian en la
recolección se les cobraba una comisión. ¿es real lo que se había maneiado o alguíen lo
comento aquP En intervención la Presidenta Municipal Adríana Cortes: No.
Continuando con el uso de la voz la Regidora Flor Cecilia Torres: Que le Director les
cobraba de sus propinas un tanto por ciento para mantenimiento de vehículos y no
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seque cosas. En el uso de la voz el Regidor Francisco de la Cerda: No eso lo maneio la

administración pasada. (risas) las propinas no se pueden quitar, (risas) es un delito.

En el uso de la voz la Presidenta Adriana Cortes González: Bíen, Para cont¡nuar con el desahogo

continuamos muchachos. En el uso de la voz el Secretario General Héctor Hugo Gutiérrez

Cervantes: No habiendo más puntos contínuamos,

SEPTIMO: Clausura de la Sesión.
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JUANACATLÁN

Juanacatlán

Siendo las 12:J6 hrs. Del día u 8 de diciembre del zotS se da por concluida la Sesión Ordinaria del
Ayuntamiento de Juanacatlán, Jalisco 2ol8 - 2021. Gracias.

Adriana Cortes

Francisco de la Cerda Suarez

0+
Sec¡etario General.
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